



В Лабытнанги мужчина признан виновным в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем смерть местного жителя

Собранные следственным отделом по г. Лабытнанги следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении мужчины. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия и суда, в городе Лабытнанги двое мужчин без определенного места жительства временно проживали в квартире 64-летнего мужчины, злоупотребляющего алкоголем. В мае 2022 года между одним из квартирантов и пожилым мужчиной произошел конфликт, в ходе которого осужденный жестоко избил хозяина квартиры.

От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

Убедившись, что мужчина скончался, квартиранты покинули квартиру и предприняли попытку скрыться от правоохранительных органов, однако в ходе оперативно-розыскных мероприятий сотрудники полиции задержали нападавшего.

По ходатайству следователя судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

04 Октября 2022

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1728573>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу
